

GLOSAR

Despre cătină și miere

Amestecul de cătină cu miere este considerat un elixir al sănătății, un leac universal pentru tratarea și prevenția a numeroase boli și afecțiuni, datorită beneficiilor pe care aceste două alimente le aduc organismului, atât separat, dar mai ales împreună: antioxidant, antiinflamator, imunostimulator, vitaminizant.

Mierea de salcâm este recunoscută pentru multiplele beneficii pe care le aduce organismului. Dintre numeroasele tipuri de miere, fiecare cu calitățile ei specifice, mierea de salcâm este un tonic general, ce prezintă proprietăți antiseptice și totodată poate fi folosită cu succes pentru întărirea imunității. Mierea stimulează printre altele producția de anticorpi contribuind astfel la prevenirea îmbolnăvirilor de orice tip și ajută trupul să lupte cu organismele patogene.

Cătina este numită și „ginsengul românesc”, datorită proprietăților ei revitalizante. Fructele de cătină sunt foarte bogate în vitamina C. Fructele mai conțin vitamina A, complexul de vitamine B (B1, B2, B6, B9, colină, inositol), vitaminele E, K, P și F. Cătina are numeroase efecte benefice pentru organismul uman. Efect imunostimulator (ajută organismul să se mențină sănătos și puternic și, la nevoie, să lupte împotriva bolilor), efect citoprotector (este scutul ce apără celulele organismului de tot ce este toxic și nociv și contribuie la menținerea stării de sănătate a organismului), efect antioxidant (cătina este plină de antioxidanți puternici ce ajută la neutralizarea radicalilor liberi, a substanțelor toxice preluate din mediu și previn apariția celulelor canceroase). Persoanele aflate în convalescență sau care suferă de diverse tipuri de anemie, copiii, femeile, bărbații și bătrânii care doresc să-și întărească organismul pot face cure timp de cel puțin o lună. Are efecte benefice și în cazul afecțiunilor hepatice acute sau cronice, întrucât cătina este un bun stimulent hepatic și duce la scăderea colesterolului, fapt care previne îngroșarea arterelor. De asemenea, conține o cantitate mare de antioxidanți, care protejează inima și vasele de sânge iar prin efectul ei anticoagulant ajută la fluidifierea sângelui. Prin urmare, cătina este recomandată și în afecțiunile cardiovasculare (în special hipertensiune arterială, ateroscleroză, sindromul Raynaud).

Producător:

DACIA PLANT SRL

Bod - 507015, str. Hărmanului fn, jud. Brașov

Telefon: 0268/283.063

E-mail: contact@daciaplant.ro

daciaplant.ro



Beeo



Sirop cu cătină și miere
270g/200ml



sirop cu extract
Smart Raw Active din cătină

Siropul cu cătină și miere este un produs natural realizat pe bază de miere de salcâm neprocesată termic și **Smart Raw Activ din cătină**, care este un extract concentrat obținut la rece ($\leq 40^{\circ}\text{C}$), având ca inspirație metoda spagirică (alchimică) de obținere a extractelor din plante.

Ingrediente:

miere de salcâm neprocesată termic (80%),
extract concentrat **Smart Raw Active din cătină** (*Hippophae rhamnoides*) provenită dintr-o cultură aflată în conversie către cultură ecologică 1:5 echivalent cu 270 g fruct (20%).

Contraindicații:

Eventuală intoleranță la vreuna dintre componentele produsului.

Atenționări:

Produsul conține **miere**. A nu se lăsa la îndemâna și la folosința copiilor.
A se păstra la temperatura camerei, bine închis, ferit de lumină și umiditate.

Mod de prezentare: flacon 200ml produs.

A se consuma de preferință înainte de: vezi data inscripționată pe ambalaj.

Se recomandă a se consuma cu prudență de către persoanele cu diabet zaharat.

Mod de administrare:

Intern:

Se administrează la nevoie, 2 linguri pe stomacul gol.

Produsul se poate dilua și în apă.

Este foarte consistent, putând fi întins pe pâine (tartabil).

REALIZAT ÎN VID LA TEMPERATURĂ AMBIENTALĂ